

Errata

In der Abhandlung von *E. Langer* und *H. Lehner* über Konformere 2-Phenyl-1,3-dithiane ist auf den Seiten 179—183 statt „Protonen an C-3 und C-6“ des 1,3-Dithianringes: Protonen an C-4 und C-6, auf Seite 176, zweite Zeile v. u., statt „C-2—C-2'“: C-2—C-1' zu lesen.

In der Abhandlung von *R. Fischer* und *H. Ludwiczek* über Rechenprogramme zur Berechnung der *Madelung*schen Zahl und Neuberechnung am Spinell-Typ soll auf Seite 224 der erste Teil der Formel (7) hinter dem Summenzeichen lauten:

$$\left(\sum_{\vec{l} \neq \vec{0}} q_{\mu} \cdot e^{-2\pi i (\vec{l}, \vec{r}_{\mu})} \right) \cdot e^{2\pi i (\vec{l}, \vec{r}_i)}$$

Eigentümer: Österreichische Akademie der Wissenschaften, Dr. Ignaz Seipel-Platz 2, A-1010 Wien. — Herausgeber: Österreichische Akademie der Wissenschaften, Dr. Ignaz Seipel-Platz 2, A-1010 Wien, und Verein Österreichischer Chemiker, Eschenbachgasse 9, A-1010 Wien. — Verlag: Springer-Verlag, Mölkerbastei 5, A-1011 Wien. — Für den Textteil verantwortlich: Prof. Dr. Friedrich Kuffner, Währinger Straße 38, A-1090 Wien. — Für den Anzeigenteil verantwortlich: Bruno Schweder, Mölkerbastei 5, A-1011 Wien. — Druck: Adolf Holzhausens Nachfolger, Kandlgasse 19-21, A-1070 Wien

Printed in Austria